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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Організація бухгалтерського обліку – це цілеспрямована 
діяльність керівників підприємства по створенню, постійному 
впорядкуванню та удосконаленню системи бухгалтерського об-
ліку з метою забезпечення інформацією внутрішніх і зовнішніх 
користувачів.  

Сутність поняття «облікова політика» з позиції різних вітчиз-
няних та зарубіжних вчених (табл. 1). 

Таблиця 1 – Сутність поняття «облікова політика» у різних 

літературних джерелах 

Прізвище автора Визначення поняття 

Т. В. Барановська Облікова політика підприємства має бути спря-
мована на розкриття творчих здібностей підпри-
ємців у підвищенні ефективності господарюван-
ня, впровадженні нових технологій для задово-
лення власних потреб і виконання зобов’язань пе-
ред державою 

Ф. Ф. Бутинець Облікова політика – це сукупність способів ве-
дення бухгалтерського обліку, які були обрані 
підприємством  
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Продовж. табл. 1 

Прізвище автора Визначення поняття 

В. А. Дерій Під обліковою політикою слід розуміти офіційно 
затверджене на підприємстві надане державою 
йому право вибору, з урахуванням його цілей, 
специфіки діяльності підприємства та чинних 
правових актів, відповідних методик та форм, 
техніки ведення бухгалтерського обліку 

П. Житний Облікова політика визначає ідеологію економіки 
підприємства на тривалий період, сприяє поси-
ленню обліково-аналітичних функцій в управлін-
ні підприємством, дає змогу оперативно реагу-
вати на зміни, що відбуваються у виробничому 
процесі, ефективно пристосовувати виробничу 
систему до умов зовнішнього середовища, знизи-
ти економічний ризик і добитися успіхів в конку-
рентній боротьбі 

С. Пушкар Облікова політика – це конституція підприємства, 
яка передбачає права і обов’язки системи обліку з 
приводу формування інформаційних ресурсів для 
менеджерів  

Л. Пантелейчук Облікова політика – це сукупність облікових 
принципів, методів, процедур та заходів для за-
безпечення якісного, безперервного проходження 
інформації від етапу первинного спостереження 
до узагальнюючого – складання звітності  

П. Сук Облікова політика – це принципи і правила ве-
дення бухгалтерського обліку на конкретному 
підприємстві  

 

Аналізуючи дані табл. 1, можна зазначити, що нормативно-
правові акти та науковці трактують поняття «облікова політика» 
як сукупність принципів, основ, домовленостей, методів, проце-
дур і форм ведення бухгалтерського обліку з метою складання і 
подання фінансової звітності.  

Облікова політика визначає ідеологію економіки підприєм-

ства на тривалий період сприяє посиленню обліково-аналітичної 

функції управління підприємством, дає змогу оперативно регу-
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лювати зміну, що відбувається у виробничому процесі ефек-

тивно пристосовувати виробничу систему до умов зовнішнього 

середовища, знизити економічний ризик і добитися успіхів у 

конкурентній боротьбі.  

Вибір суб’єктів формування облікової політики залежить від 

обсягів діяльності підприємства, кваліфікації та рівня освіти 

облікових працівників та наявності платіжних засобів. Форму-

вання облікової політики може відбуватися за схемою. У пред-

ставленій послідовності кожен етап є необхідним, а виконання 

кожного попереднього забезпечує здійснення наступного. 

Основне призначення і головна задача застосування підпри-

ємством облікової політики – максимально адекватне відобра-

ження діяльності підприємства, формування повної, об’єктивної 

і достовірної інформації про неї для ефективного регулювання 

цієї діяльності в інтересах бізнесу і зацікавлених осіб. Облікова 

політика підприємства повинна сприяти одержанню своєчасної і 

достовірної інформації для широкого кола користувачів. Фор-

мування облікової політики залежить від інтересів різних груп 

користувачів облікової інформації. 

Отже, основне призначення облікової політики підприємства 

таке: 

– упорядкування облікового процесу та лібералізація систе-

ми обліку на підприємстві; 

– формування методики обліку майна, капіталу й зобов’я-

зань, фактів господарської діяльності та результатів діяльності 

підприємства на основі загальноприйнятих принципів і правил; 

– забезпечення повною, достовірною та неупередженою 

інформацією для ефективного управління фінансово-госпо-

дарською діяльністю підприємства й визначення стратегії його 

ринку в майбутньому; 

– формування та своєчасне надання інформації різним ко-

ристувачам, яка міститься у звітності; 

– роз’яснення користувачам внутрішньої та зовнішньої 

звітності конкретних правил і процедур ведення обліку та скла-

дання звітності; 

– підвищення ефективності ведення обліку на підприємстві. 
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ристовувати інформаційні та інші технологічні нововведення.  
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